DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa : STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Trituratore da giardino, tritura rami /arbusti

a) Tipo/ Modello Base SH 2500

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola
d) Motore elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

* OND: 2000/14/EC, ANNEXV
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

< EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN 60335-1:2012+A11:2014

EN 50434:2014
EN 50581:2012

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

g) Livello di potenza sonora misurato 95  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 97 dB(A)
k) Potenza installata 2,5 kw

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco V.to, 01.07.2019 Senior Vice President Chief Strategy Officer/CSO &

Chief Operating Officer

Sean Robinson

Stuene el

FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie
A

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Broyeur par le secteur, broiement
branches /arbustes

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

k) Puissance installée

m) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

n) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)
1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility
that the machine: garden shredder, shredding
branches / bushes

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

m) Person authorised to create the Technical
Folder:

n) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang |1, Teil
A

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Gartenhacksler,

Zerkleinerung Aste/Straucher

a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

k) Installierte Leistung

m) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

n) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
tuinversnipperaar

, takken / struiken hakselen

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
k) Geinstalleerd vermogen

m) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

n) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo Il, parte
A

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
maquina: Trituradora para jardin,
tritura-ramas/arbustos

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

k) Potencia instalada

m) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

n) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Triturador de jardim,

tritura ramos / arbustos

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme &s especificagdes das diretivas:
e) Orgéo certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

m) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

n) Local e Data

171516008_10

EL (Metadpaon Tou mpwToTUTOU TWV 08NYLLV
XPHong)

EK-ARAwon cuppuépewang
(O8nyia Mnxavwv 2006/42/CE, Napdaptnpa Il,
uépog A)
1. H Etaipia
2. AnAwvel utrelBuva 611 N unxavi: HAeKTpIkOG
KAABOTEHAXIOTHG KTTOU, KOVIOPTOTTOINoN
KAaBi1wv/Bauvwv
a) Tutrog / Baoiké MovtéAo
b) MiAvag / "ETog KATAOKEURG
c) Ap1Bu6g unTpwou
d) Klvnmpug NAEKTPIKO
VETQI UE TIG TP YPAQES TNG

oGnvlag.
e) Opyaviopdg moToToinong
f) Egsman CE Tou TuTrou
Qopd oToug HoUg evappoviong
g) Z1a6pn pétpnong uxouanxn; 1oX00g
h) Z1aBun eyyunpévng akouaTIKAG I0XU0G
k) Eykaraotnpévn 10X0g
m) E§ouaiodotnuévo GToHO yia TNV KATApTION
Tou TexvikoU ®uAAadiou:
n) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulu g nda a sagidaki
makinenin: bahge 6 gutuic,

dal / gali 6 giitme

a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldu gunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olciilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gli¢ seviyesi

k) Kurulu giig

m) Teknik Dosyayi olu sturmaya yetkili ki gi:
n) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opuUrMHanH1Te ynarcTsa)

n ja 3a ycor Tco EY
(AnpekTuea 3a mawunu 2006/42/CE, AHeke I,
Aen A)
1. Komnanujata

3 co nuyHa oar P T

Aeka criefHaTa MawuHa: Enektpuuna cevkanka
3a rpaguHa, ApoGeHe rpaHKku/rpMyLIKn

a) Tun / ocHoBeH moaen

©6) Meceu / FoanHa Ha Npou3BOACTBO

B) eTUKeTa

r) MOTOp: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuudukaummurte cnopen
AVIpeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

) Tect CE 3a Tunot

4. PechepeHum 3a ycornaceHm HopmaTuBm
€) AKYyCTUYKM NPUTUCOK

) N3MEPEHO HNBO Ha 3BYy4YHa MOKHOCT

3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
Ib) nuue 3a y Ha
TexHuukata 6polypa

H) MeCTO U AaTym

doc_base r.14- hh-shr-e_0




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserkleering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pd eget ansvar at maskinen: drevet
kvern,

kverning av kvister/busker

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typepraving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

K) Installert effekt

m) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

n) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsékrar pé eget ansvar att maskinen :
Eldriven kross for tradgardsbruk,
skrévning grenar/buskar

a) Typ / Basmodell

b) Méanad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

) EG typgodkannande

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmatt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

m) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

n) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserkleering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
kompostkvaern,

hakning af grene/buske

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Eri overensstemmelse med specifikationerne
ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprgvning

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret effekt

m) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde
det tekniske dossier:

n) Sted og dato

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
vrtni drobilec,

drobljenje vej / grmovnic

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektri ¢en

3. Skladen je z dolo &ili direktiv :

€) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvo €ne mo &i

h) Zagotovljen nivo zvo &éne mo &i

k) Instalirana mo &

m) Oseba, pooblas €ena za sestavo tehni éne
knjizice:

n) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva 0 masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo
A

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$  ¢éu da je
masina: Bastenska sjeckalica,

usitnjavanje granja/grmlja

a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektri €no

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskla dene norme

g) lzmjereni nivo zvu €ne shage

h) Garantovani nivo zvu  €éne snage

k) Instalisana snaga

m) Osoba ovlastena za izradu tehni  €ke broSure:
n) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha ll, &ast’' A)

1. Spolo énost’

2. Vyhlasuje na vlastnt zodpovednos  t, Ze stroj:
zahradny drvi €,

drvenie konarov / krov

a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné ¢&islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifika €ny organ

f) Skaska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana trove i akustického vykonu
h) Zaru éena Urove i akustického vykonu
k) Instalovany vykon

m) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

n) Miesto a Datum

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta kone:
Séahkokayttoinen puutarhasilppuri,
oksien/pensaiden murskaus

a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero

d) Moottori : sahkoinen

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

) EY-tyyppitarkastus

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu &anitehotaso

k) Asennettu teho

m) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu
henkilé:

n) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shod &

(Smérnice o Strojnich za Fizenich 2006/42/ES,
Pfiloha Il, ast A)

1. Spole €nost

2. Prohlauje na vlastni odpov  édnost, Ze stroj:
zahradni drti €,

drceni v étvi / ke Fui

a) Typ / Zékladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni €&islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shod & s nafizenimi sm é&rnic:

e) Certifika €ni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena drove i akustického vykonu
h) Zaru €ena Grove i akustického vykonu
k) Instalovany vykon

m) Osoba autorizovana pro vytvo  feni
Technického spisu:

n) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukciji oryginalnej)

Deklaracja zgodno $ci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zat acznik Il,
cze$c A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wtasn g odpowiedzialno $¢, ze
maszyna: R gbak ogrodowy

rozdrabnianie gat ezi /krzewow

a) Typ / Model podstawowy

b) Miesi ac / Rok produkcji

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi nast  gpujacych
Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikuj aca

) Badanie typu WE

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

k) Moc zainstalowana

m) Osoba upowa zniona do zredagowania
Dokumentaciji technicznej:

n) Miejscowo $¢ i data

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Ma gini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)
1. Societatea

2. Declar & pe propria r aspundere c @ masgina:
Tocaétor de gr &din a,

tocare a crengilor/arbu  stilor

a) Tip / Model de baz &

b) Luna /Anul de fabrica tie

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specifica  tiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referin ta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonor & masurat

h) Nivel de putere sonor a garantat

k) Putere instalat a

m) Persoan a autorizat a sa intocmeasc a Dosarul
Tehnic

n) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il, dalis A)
1. Bendrov &

2. Prisiima atsakomyb ¢, kad jrenginys:
sodo smulkintuvas,

Saky/kramyn y smulkinimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektrin &

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo  jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

m) Autorizuotas asmuo sudaryti Technin ¢
Dokumentacij a:

n) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilst Tbas deklar acija

(DirektTva 2006/42/EK par mas iham, pielikums II,
dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbild Tbu, pazi no, ka
masina: No elektrot Tkla darbin ams d arza
smalcin atajs, zaru/kr amu smalcin asana
a) Tips / B azes modelis

b) Ménesis / Razo$anas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst § adu direkt Tvu pras tham:

e) Sertifik acijas iest ade

f) CE tipveida p arbaude

4. Atsauce uz harmoniz &tiem standartiem
g) Izméritais ska nas intensit ates |imenis
h) Garant étais ska nas intensit ates |Tmenis
k) Uzstadita jauda

m) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokument aciju:

n) Vieta un datums

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel 6ségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalat

2. Felel 6sségének teljes tudataban kijelenti,
hogy az alabbi gép: Elektromos kerti zizdgép,
a) Tipus / Alaptipus

b) Honap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek el &irasainak:
e) Tanusité szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

k) Beépitett teljesitmény

m) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

n) Helye és ideje

RU (MepeBog, OpuriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Meknapauus cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(OupeKkTMBa 0 MalMHHOM 06opyAOBaHUM
2006/42/EC, MpunoxeHue ll, 4acTb A)

1. NpeanpusaTtue

2. 3aaBnsAeT nopa co6CTBEHHYIO

oTBeTC Tb, Y4TO AnekTpuyeckasn
, " BeTOK

/KycTapHUKOB
a) Tun / BaszoBas mogenb

b) Mecsiy /Fop nsrotoenexus

c) Nacnopt

d) [iBuratenb: aneKkTpu4eckumn

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM Crieayowwmx
AMPEKTUB:

e) CepTudmuupyowmii opraH

f) UcnbiTanue EC TunoBoro o6pasua

4. CCbINKW Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

P YP! Y ™
h) FapaHTUpyeMmbIit ypoBeHb 3ByKOBOW
MowWHOCTH

k) YcTaHOBRneHHasi MOWHOCTb

m) JMuo, yNnonHOMOUeHHOe Ha NoAroTOBKY
TEXHN4YECKOMN AOKYMEHTaLuK:

n) MecTo u para

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak II,
dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$  €u izjavijuje da je
stroj: drobilica za grane,

drobljenje grana/grmlja

a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Mati €ni broj

d) Motor: elektri éni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

f) Tipsko ispitivanje EZ

4. Primijenjene su slijede ¢ée harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvu €ne shage

h) Zajam €éena razina zvu €ne snage

k) Instalirana snaga

m) Osoba ovlastena za pravijenje Tehni  Eke
datoteke:

n) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo
A

1. Preduze ¢e

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$  ¢u daje
masina: Bastenska seckalica,

usitnjavanje granja/grmlja

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektri €ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskla dene norme

g) lzmereni nivo zvu €ne snage

h) Garantovani nivo zvu €ne snage

k) Instalisana snaga

m) Osoba ovla$ ¢ena za sastavljanje tehni ¢ke
brosure

n) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHANHUTE UHCTPYKLIMM)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE

(Anpektusa Mawnnu 2006/42/EO, Mpunoxexue

I, yact A)

1. OpyxecTBOoTO

2. Ha cob6cTBeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa, ye
ta: I enek: peaep

CcMuUnaHe Ha KNoHM / xpacTtn

a) Bug / BasuceH mogen

6) Meceu / roguHa Ha NPOU3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: enekTpuyecku

3. E B cbOoTBETCTBME CHC cneundumkaTa Ha

AVIpEKTUBHUTE:

A) CepTudmumpaly oprad

e) EO uscneaBaHe Ha BUga

4. Ha Te HOpMKU

%) HuBo Ha aKycTu4Ha

1) FapaHTUPaHO HUBO Ha aKYCTUYHA MOLHOCT

n) UHcTanupaHa MolHOCT

H) Jluue, ynbnHoOMOLEHO Aa CbCTaBu

TexHuueckata [lokyMeHTaLus:

p) Msicto u para

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

aia oksapurustaja,

oksade/pddsaste purustamine

a) Tuup / PGhimudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiitibihindamine

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Méddetud helivdimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

k) Installeeritud véimsus

m) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
n) Koht ja Kuupaev
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